

Блогнот. Массовая вакцинация в России провалена

Вижу кучу вопросов о моем отношении к закону о QR-кодах, который планирует принять Госдума России. Скажу сразу, отношение к законопроекту у меня отрицательное. Я не думаю, что он вообще имеет что-то общее с заботой о здоровье людей. За то сколько открывается возможностей для дополнительного контроля граждан. Я бы не исключала, что даже когда эпидемия кончится, qr-коды останутся с нами, ну просто потому, что это удобно, посмотрите на опыт Китая. Ну и более того, боюсь, что принудиловка при тотальном недоверии приведет к покупным сертификатам и прочей коррупции.

Массовая вакцинация в России провалена. И тут не надо спихивать ответственность на людей, большое спасибо надо сказать власти. Если вы врѐте на протяжении 20 лет по любому поводу, то было бы странно ожидать, что граждане вам вдруг поверят, послушают вас и побегут прививаться одной единственной вакциной, изобретение которой вы максимально политизировали.

Ну вот если вы сперва говорите, что пенсионный возраст подниматься не будет, а потом просто берете и поднимаете, какое к вам может быть доверие? Та же история с поднятием налогов и переписыванием Конституции.

Впрочем, и на годы назад оглядываться не надо. Самый известный врач России Малышева в эфире главного канала говорит, что ковид – это «чудо чудесное».

Другой врач-единоросс Мясликов еще в марте 2020 года уверял всех, что ковид не опаснее обычного гриппа, а у россиян вообще нет шансов им заразиться.

Ну и, конечно, какую-то роль сыграло бесконечное лицемерие, когда ковид почему-то не распространяется на концертах, организованных властью, но становится ну очень свирепым на митингах оппозиции.

Так что незачем сейчас ругать людей, какие они безответственные, вы же сами их голосами своих пропагандистов уверяли, что всё хорошо.

Ну и вишенка на торте – губернатор Жвачкин, который в мае 2020 сказал, что QR коды унижают человеческое достоинство. Прошло полтора года, видимо, больше не унижают.

Как и многие противники введения qr-кодов, я далеко не антипрививочник и сама привилась еще в августе.

Да, должна сказать, что я не верю в теории заговоров и не думаю, что уместно сравнивать введение qr-кодов (как бы они нам ни нравились) с холокостом, уж извините, если кого-то этим разочаровала.

Я не специалист по здравоохранению, и это только мое мнение, возможно дилетантское, но мне кажется, если бы власть действительно заботилась о здоровье граждан, она предприняла бы следующие шаги:

- 1) Еще в начале пандемии (да и сейчас) необходимо было оказать нормальную финансовую помощь гражданам и бизнесу, чтобы люди действительно сидели дома, но чувствовали хоть какую-то уверенность в завтрашнем дне.
- 2) Все высшие должностные лица государства и регионов должны были публично сделать прививку.
- 3) В Россию должны быть допущены все иностранные вакцины, прошедшие необходимую проверку.

Сейчас федеральная власть, видимо, решила разделить ответственность за непопулярный законопроект с регионами, так что сейчас, как я понимаю, он будет обсуждаться и в Думе Томской области. Особых иллюзий, учитывая состав этой Думы у меня нет, как скажут «старшие товарищи», так и сделают, это результат сентябрьских выборов и низкой явки на них, увы. С другой стороны, не факт, что после общественного

резонанса федеральная власть всё-таки решится принимать закон в таком виде.



Ксения Фадеева,
депутат гордумы
Томска, экс-глава
местного Штаба
Навального
(запрещённая в России
организация).

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 Источник: Ксения Фадеева ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ, ТОМСК
👁 7805 26.11.2021, 10:48 📄 744

URL: <https://babr24.com/?ADE=221661> Bytes: 3530 / 3423 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1232** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)